

# “爱心义卖救母亲” 引发众多读者关注

母亲突然患重度脑溢血住院,28岁的货车司机卢万壮借遍了亲戚朋友和同事,治疗费用仍然有很大缺口。为了帮卢万壮和家人渡过难关,本报联合卢万壮打工的果蔬佳超市,于11月17日、18日、19日举办爱心义卖,把义卖利润捐出来帮助卢万壮家。义卖号召发出后,在广大读者和网友中引起强烈反响,众多爱心人士纷纷表示,愿意帮一帮困境中的卢万壮一家。

1 本报记者 卢伟丽 文/图

## 网友和读者表示: “必须支持,帮帮他们”

卢万壮是衡水深州市太古庄乡卢家庄村人,今年28岁,是家中独子。父亲已经去世,母亲李秀兰今年53岁,有智力障碍且患有高血压,勉强能够生活自理。而在石家庄果蔬佳超市打工的卢万壮已经是两个孩子的父亲,老大刚上幼儿园,老二刚刚1岁,妻子主要负责带孩子,一家人的生活来源主要靠他打工赚钱。

11月10日下午,李秀兰在家中突然晕倒,被确诊为重度脑溢血,需要进行开颅手术。已经花了四五万元,预计还需要花费七八万元。“我想什么办法都得救我妈。”

自本报与果蔬佳超市联合举办爱心义卖的活动在报纸和微信上发出后,得到了读者和网友们的大力支持。居住在谈固东街的王阿姨在看到报道后,感慨地说:“这小子经济这么困难,还这么孝顺,太难得了,一定得去超市买点东西帮帮他!”王阿姨还表示,不但自己去,还要发动邻居们也去参与这次义卖活动。

消息在本报官方微信上发出后,更是得到了网友们的一致点赞,很多人都表示必须支持,一定要帮帮他们。网友“老殷”留言说:“三天中我一定会去店里购买商品,帮帮这苦难的一家。”网友“读书-读报”留言说:“让朋友们也去买。”网友“董桂平”留言:“感谢咱河北有这样的义商。”网友“春夏秋冬”则用一句歌词表达了自己的心情:“只要人人都献出一点爱,世界就成为美好的人间。”

更让人感动的是,网友“零距离的浪漫”留言表示:“由于工作原因,不能去义卖现场了,已将善款打入账户,钱虽不多却是心意。我觉得爱心无大小,捐多少都是爱。希望更多人参与进来……”

## 沧州一贫困女生听力障碍 幼儿园爱心义卖筹钱购买助听器

本报沧州电(记者李家伟)11月17日下午,在沧州市智慧之星幼儿园里,一场由孩子和家长们参加的爱心义卖活动正在温暖举行。虽然天气寒冷,但孩子们稚嫩的小脸上却写满了兴奋。这次义卖是幼儿园和沧州博爱人生爱心社的志愿者们共同组织的,筹集的资金将全部用来帮助正饱受听力障碍之苦的高三女孩小檬(化名)。爱心汇聚,小檬的助听器在多方爱心力量的帮助下解决了。

今年正在上高三的小檬家在沧县某村,父亲因患脑部疾病已在多年前就丧失了劳动能力,母亲又有精神方面的疾病。从上小学开始,小檬就跟沧州博爱人生爱心社的叔叔、阿姨们认识了,有爱心志愿者给孩子提供了资助。后来,爱心社的志愿者们也给予了孩子多方面的关爱。如今为小檬提供资助的是志愿者“雪谦多吉”,除了给孩子提供基本的助学金,还经常去看望孩子,给

## 2 义卖吸引了很多人

11月17日下午,记者在体育大街和东岗路路口的果蔬佳超市一店门口看到,为救助卢万壮母亲义卖的条幅已经挂起。不少市民走到门口看到这个都要问问情况,一位年轻的姑娘看到以后,自言自语地说:“我知道这个义卖,在微信上看到了。”然后拍了照片,进超

## 3 卢万壮的很多同事都准备捐款

本报和果蔬佳组织的义卖活动开始后,果蔬佳超市的总经理张润达也收到了很多朋友给卢万壮的捐款。记者在张润达的手机上看到,这些朋友发给他或一百或两百的红包,托他转给卢万壮。“不管钱多钱少,大家的心意让我都挺感动的。”张润达说。

与此同时,果蔬佳内部的很多员工也在筹划着为卢万壮捐款。27岁的梁祖杰是果蔬佳超市的采购员,他和卢万壮的关系比较好。这次为了帮卢万壮渡过难关,梁祖杰打算捐出1000元。而这些钱对梁祖杰来说,也

并不是个小数,他一个月只挣3000多元,每月还贷就要3000元,但他宁愿自己日子紧点,也要帮一帮卢万壮。

“大壮我俩早就认识,以前就一起在二手车市场干过,后来又都来到果蔬佳,跟他脾气相投。”梁祖杰说,卢万壮平时对谁都挺好,谁有事找他帮忙都立刻就去。但这人就是脸皮薄,有啥事都自己挺着。“虽然我也不宽裕,但跟他比还好些,摊上这事太不容易了,尽最大努力帮他吧。”

周六和周日义卖活动仍将继续,如果您想为卢万壮一家献爱心,可以到义卖现场购买商品参与。

而超市里面,广播正在反复播放为卢万壮义卖的消息,同时还为义卖推出了一些特价商品。一位阿姨在超市买菜,听到广播后,又增加了一些水果。“多买点,家里也用得着,正好也能帮人家一把。”

周六和周日义卖活动仍将继续,如果您想为卢万壮一家献爱心,可以到义卖现场购买商品参与。

### 义卖活动安排

义卖时间:11月17日、18日、19日,8:00—22:00(果蔬佳二店义卖时间为早8:30—21:30)。

义卖内容:水果蔬菜,肉蛋奶,米面粮油,熟食,牛羊肉,主食厨房,休闲食品等。

义卖咨询电话:0311—88888889

### 义卖地址:

果蔬佳超市一店:东岗路与体育大街交口西南角(女子医院西邻);

果蔬佳超市二店:建设大街与华新路交口,西行300米路北;

果蔬佳超市三店:中山路与谈固东街交口,北行400米路东;

果蔬佳超市四店:建设大街与丰收路交口,东行400米路南。

另外,如果您看到报道后想要帮助卢万壮一家,也可以直接联系卢万壮本人,电话:18632129955。或直接捐助到李秀兰的个人账户,账号为6210210040500684,开户行为深州市太古庄信用社。



## 保定一无牌轿车 冲撞并拖行交警100余米

本报保定电(记者田媛媛)11月17日,保定一交警被一辆白色轿车冲撞并拖行数米事件刷爆朋友圈。当天晚上,记者从保定市交警支队获悉,事件未造成伤害,嫌疑人于当天下午因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

当天,不少保定网友转发一则交警被冲撞并拖行视频,并纷纷谴责轿车车主的行为。记者从视频上看到,一辆白色轿车沿保定东三环由南向东行驶,一交警伏在该车机箱盖上,被拖行通过该路口,视频中未看到该白色轿车悬挂机动车号牌。

随后,记者联系保定市公安局交警支队了解到,事情发生在11月17日10时许,保定市公安局交警支队二大队民警在东三环执勤期间,发现一辆白色无牌轿车。检查期间,车辆驾驶人强行冲撞并拖行民警达100多米。由于执勤民警采取果断措施,没有造成伤害。

此事发生后,当日下午,犯罪嫌疑人宋某某被抓获,涉案车辆被查扣。目前,宋某某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。



## 沧州热力公布 供暖“片区”电话

本报沧州电(记者李家伟)为保证供暖期里及时掌握热力用户的需求,方便热力用户及时报修、咨询,沧州热力有限公司通过本报公布了该公司供暖区域的“片区”划分及相应的联系方式。

沧州热力有限公司交费咨询电话:0317-2199633,供暖热线电话:0317-2157040(供暖期24小时开通)。

供热线生产分区及服务电话:

运东分区(负责区域:永济桥以东,新华路以北,铁路地道桥以西):0317-2052386、15512880035;

永济分区(负责区域:永济桥以西,新华路以北):

15512880036;

光荣分区(负责区域:解放路以北,新华路以南,新华桥以西):0317-2126173、15512880037;

解放分区(负责区域:清池大道沿线):0317-

2083361、15512880038;

御河分区(负责区域:御河路沿线,黄河路以北,黄河桥以西):0317-2131216、15512880039;

黄河分区(负责区域:黄河路以南):0317-

2125721、15512880040;

阳光分区(负责区域:黄河路以北,永安大道以西):

0317-5509801、15512880041。

## 国网任丘市供电公司: 校园冬季安全用电检查, 党员服务队在行动

本报沧州电(通讯员段然 记者李家伟)“室内外线路和用电设备我们已经检查完毕,更换了一部分老化线路,未发现其他安全隐患,请老师和孩子们注意安全用电,有问题随时联系我们……”日前,国网任丘市供电公司青塔供电所党员服务队在为青塔中学检查电力线路和用电设备后,将用电服务卡交到了老师们手上。

据了解,任丘市积极响应国家使用清洁能源的要求,今年大部分学校采用了电取暖。而随着供暖季节来临,当地的供电负荷进一步增大。为了保障学校取暖期间的用电安全,国网任丘市供电公司多支党员服务队积极行动起来,深入到辖区内中小学、幼儿园进行设备线路隐患排查、安全用电知识宣讲。为避免影响孩子们上课,检查工作特选在周六、日进行。由于辖区内学校较多,检查工作量大,工作人员常常拖到下午三点多才能吃上午饭。为全力确保辖区中小学校冬季用电的安全,党员服务队目前正在加班加点工作。



到脑部的危险。综合考虑小檬现在正在上高三和病情发展的情况,听取了小檬的意见之后,志愿者们决定在小檬高考之后再为她进行手术。

为了在高考之前这几个月里,小檬的听力不影响到她的学习,志愿者们经过咨询,决定为小檬购买助听器。幼儿园当天的义卖共筹集善款1811.2元,有热心志愿者捐款200元,此外,沧州市经销西门子助听器的商家在得知此事后,决定以进价提供商品,这样,集合了大家共同的力量之后,小檬的助听器解决了!

她买东西。不仅如此,爱心社里的多位志愿者也一直惦记着小檬的成长,和孩子建立了深厚的情意。

不久前,小檬向志愿者叔叔、阿姨诉说了一件困扰她很久的事情:她听不见老师说话了。志愿者们这才得知,其实小檬的听力一直不好,耳朵里有时还流脓水、发炎,只不过,要强的小檬一直坚持没说,听课时很多时候甚至要靠分辨老师的“口型”来判断老师讲了什么。即便在这种情况下,小檬仍旧靠着一股毅力不断进步,刚入高中时她在班上三四十名,现在已经名列班级前十名了。

听完孩子的诉说,志愿者们既是心疼又是担心,他们立即带着小檬来到了沧州市中心医院耳鼻喉科。该科主任王洪芹在得知小檬的经历后,免费为孩子进行了检查,并采取了初步的治疗措施。但是,根据小檬的病情,专家告诉志愿者,小檬必须手术,否则会有感染